



10月23日,在加沙地带南部联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处一所附属学校内拍摄的流离失所的儿童。



10月22日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯的纳赛尔医院,医务人员救治在以色列空袭中受伤的巴勒斯坦人。



10月23日,在加沙地带南部城市拉法,人们将伤者送往医院。



10月23日,在加沙地带南部,流离失所的儿童在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处一所附属学校内做游戏。



10月22日,儿童在加沙地带南部城市汗尤尼斯一所临时收容学校内取水。

战火中的 儿童

〇巴以冲突已有上千名儿童死亡 〇至少120名新生儿 面临死亡风险

联合国儿童基金会22日警告,由于加沙地带燃料短缺,至少120名在保温箱中的新生儿面临生命危险。巴勒斯坦卫生部门数据显示,巴以新一轮冲突爆发以来,加沙地带已有上干名儿童死亡。

加沙地带7个早产儿病房的电力供应状况令人担忧。"我们目前有120名新生儿在保温箱里,其中有70名新生儿需要机械通气,这是我们非常担心的地方。"联合国儿童基金会发言人乔纳森·克里克斯说,如果电力中断,"我们担心他们的生命"。

加沙卫生部门21日表示,由于缺乏燃料,120名早产儿面临死亡风险。

18日,加沙城一家医院遭受袭击,造成数百人死伤,其中包括很多儿童。 联合国儿童基金会执行主任凯瑟琳·拉塞尔在当地时间17日表示,自巴以新一轮冲突以来,已有超过30万名儿童被迫流离失所。

战争给儿童带来的伤害是巨大的。他们失去了家园,失去了亲人,失去了安全感,甚至失去了生命。他们流离失所,生活在不稳定和危险的环境中,这将对他们的身心健康产生长期影响。联合国儿童基金会紧急呼吁,必须立即停止对民用设施的袭击,确保儿童免恶伤害

₿最新动态

冲突已致超7200人死亡

据巴勒斯坦卫生部门24日消息,本轮巴以冲突已造成巴方5886人死亡,其中加沙地带超过5791人死亡,超过16000人受伤;约旦河西岸95人死亡。

此前据《耶路撒冷邮报》援引以色列卫生部数据,截至当地时间18日下午,以色列方面已有超过1400名以色列人和外国人死亡。

截至目前,巴以本轮冲突已致双方超7200人死亡。

双方证实地面部队已交火

当地时间23日,以色列军方发布消息称,以军地面部队22日夜间对加沙地带实施了有限的行动,对巴方武装人员进行了突袭,并搜寻遭扣押人员。以军还空袭了哈马斯人员的集结点。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)22日也发表声明称,与一支潜入加沙地带的以军部队发生交火。

哈马斯释放两名以色列人

哈马斯下属武装派别卡桑旅23日晚宣布释放 两名女性被扣押人员。以色列方面随后证实,这两 名老年女性均为以色列公民。

同日,以军继续空袭加沙地带,哈马斯称在加沙地带南部"击退"以军部队。美国方面声称,现在"不是停火的时候",哈马斯必须首先释放所有被扣押人员。

24小时空袭400多人死亡

当地时间22日晚至23日被认为是本轮巴以冲突以来加沙最血腥的夜晚,以色列在过去24小时内不间断的空袭导致加沙地区400多人死亡。

加沙地带不同区域成为以军的目标,以色列至少对当地居民区发动25次空袭,该地区居住着超过200万人口,许多对住宅区的袭击是在没有警告的情况下进行的